

『診療ガイドラインが教えてくれないこともある』 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『診療ガイドラインが教えてくれないこともある』に以下の誤りがございました。
読者の皆さまに深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

①10 頁， 下から 5 行目

【誤】ジェネラリストは，自分の知識の限界を知り，その都度自分の知識の限界を知り，

【正】ジェネラリストは，その都度自分の知識の限界を知り，

②142 頁， 下から 4 行目

【誤】小建中湯^⑩

【正】小建中湯^⑨

②197 頁， 図 24-1 病期別の治療薬剤の選択アルゴリズム 内， 囲み部分

【誤】ドネペジン

【正】ドネペジル

2016 年 5 月現在